

Вырезка из газеты

ОМСКАЯ ПРАВДА

от

29

ИЮН. 1951

Омск

Газета №

5 К приезду в Омск мастеров МХАТ

По приглашению филармонии в Омск приезжает группа ведущих мастеров Московского ордена Ленина и ордена Трудового Красного Знамени художественного театра имени Горького.

В составе группы—народный артист РСФСР, лауреат Сталинской премии Н. И. Боголюбов, известный зрителю по кинофильмам «Великий гражданин», «Оборона Царицына», «Клятва» и другим; народный артист РСФСР, лауреат Сталинской премии И. М. Кудрявцев; заслуженный деятель искусств РСФСР С. И. Калинин; заслуженная артистка РСФСР И. П. Гошева; заслуженная артистка РСФСР, лауреат Сталинской премии А. П. Георгиевская, Т. Е. Михеева и другие.

В программе концертов—сцены из пьес «Дни и ночи» Симонова, «Офицер флота» Крона, «Женитьба Белугина» Соловьева и Островского, «Женитьба Бальземинова» Островского и другие.

Приезд группы мастеров МХАТ СССР—любимейшего театра в нашей стране—большое событие в культурной жизни нашего народа.

Выступления артистов МХАТ состоятся в помещении театра музыкальной комедии 4 и 5 июля.